

TÜV SÜD Czech
AKREDITOVANÝ CERTIFIKAČNÝ ORGÁN
pre certifikáciu spracovateľského reťazca

FSC® Chain of Custody hodnotil systém spracovateľského reťazca:



Czech

HALDY - PLUS, spol. s r.o.
Mierová 105
SK – 066 01 Humenné

s týmto rozsahom certifikácie:
Výroba a predaj obalov z vlnitej lepenky

s nasledujúcim FSC vyhlásením: **FSC Mix, FSC Recycled**

zahŕňa systém spracovateľského reťazca: **transferový**

Úplný zoznam produktov, drevín a FSC vyhlásení, na ktoré sa vzťahuje tento certifikát je uvedený v FSC databáze: <http://info.fsc.org>.

Spoločnosť bola hodnotená v súlade s požiadavkami Forest Stewardship Council® A.C. (FSC) s použitím štandardu: **FSC-STD-40-004**. Číslo verzie FSC štandardu, podľa ktorého bola spoločnosť auditovaná, je uvedená v FSC databáze.

Toto je jednoduchá certifikácia.

Zoznam produktových skupín je uvedený v prílohe tohto certifikátu, ktorá je jeho neoddeliteľnou súčasťou a obsahuje 1 stranu.

Dátum vystavenia: 23.02.2022

Platnosť certifikátu: 22.02.2027

Registračný kód certifikátu: TSUD-COC-001898



The mark of
responsible forestry

Praha, 23.02.2022

Luděk Maryška, vedúci certifikačného orgánu

Platnosť certifikátu je podmienená riadnym dozorom. Tento certifikát sám o sebe nie je dôkazom toho, že určitý výrobok dodávaný držiteľom certifikátu je FSC certifikovaný (alebo FSC Controlled Wood). Výrobky ponúkané, zasielané alebo predávané držiteľom tohto certifikátu sa považujú za zahrnuté v rámci platnosti tohto certifikátu, len ak je požadované vyhlásenie o FSC jasne uvedené na faktúrach a prepravných dokladoch. Tento certifikát je majetkom spoločnosti TÜV SÜD Czech s.r.o. a všetky jeho exempláre a kópie budú na žiadosť TÜV SÜD Czech s.r.o. zničené, alebo vrátené spoločnosti TÜV SÜD Czech s.r.o.

Platnosť tohto certifikátu je možné ďalej overiť v databáze FSC: <http://info.fsc.org/>.

TÜV SÜD Czech s.r.o. • Novodvorská 994 • 142 21 Prague 4 • Czech Republic • certification@tuv-sud.cz

Produktové typy:
P5.2 Corrugated paper packaging P4.3 Corrugated fibreboard

